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1. Tnomams Tepputopuy YyKOTCKOro aBTOHOMHOTO OKpyra paBHa X
737,7 Thic. kM. Kak 9Ta Be/IMUMHA 3aMUCHIBACTCSA B CTAHAAPTHOM BHIE!

2)7,377 - 104 k2
4) 7,377 - 108 km?

1)7,377 - 10% km?
3) 7,377 - 10° km?
2. B GaseTHoil MKoJIe 73 yHAIIMXCS, U3 HUX B CTHJIE MOJEpH 00yuaercs 47 ye-

nioBex. CKOJIbKO MPUMEPHO MPOLIEHTOB yyalluxest 00y4aeTcs TaHly B CTHIE
MOZEpH? i

1) 0,64% 2) 64% 3) 15,5% 4) 1,55%
3. Ha xoopmuraTHo# npsiMoii (cM. puc. 36) oTMeueHE! YHCAA @ X b. Kakoe us
NpPUBEAEHHBIX YTBEPXKICHAA HeBepHO?

Ppc 36 == mt—re—l

b -0 a
1)a>b 2) a®b >0 3)a+b>0 4)b—a<0
2 : 1
4, Haiinute 3HaueHHe BbIpAXKEHHUs %__;—- npu p = 0,49; ¢ = 0,09. Otser: __
5. 13 chopmyster mrommay kpyra S = % BBIDa3HTE JUAMeTP d.
-4 =& Lo L s
Dd=- 2)d=y/ 1% 3) d= V4rS 4 d= /4

6. Pacronoxure B nopsike yGbisanust uncia 3v/5; 5v/3; 44/2.

1)3v5; 5v3; 442 2)4v2; 5v3; 3v5
3)5v3; 4v2; 3v5 4)5v3; 3v5; 442

2
7. Cokparure apogy 2%+ 102y

5zy
1) 52% +2 9) E+2y 3) Lo 4) 2ty
Y Yy R

8. TIpeoGpasyiite B MHOTOU/IEH Bhipaenue (z — 3)(z + 3) + x(2 — 7). Orser;

9. Pemmmre ypaBHenne —3z% + 5z + 42 = 0. Orser:
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10. BriurcJiuTe KOOPAUHATHL TOUKH A (

Puc. 37.

11. [pouwuratite 3anayy: «B maxere 700 r cMecH cyxotpyKToB, cocTosiiei H3
HHXKHDA, XyPMBI B yploKa. XypMBI B 2 pasa MeHbLIIE, YeM HIXKHUPA, a YPIOKa Ha
120 r Gosbire, wem HHKHpa. CKOBKO XyPMBI B JAHHOH CMeCH?»
Kaxoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYeT YC/IOBHIO 3a[iaUH, ec/Iy GyKBaMH & 060~
3HaYeHa Macca XypMbl B CMECH (B rpaMmax)?
Dz + 5 + (o + 120) = 700 2) T + (= + 120) + 2(z + 120) = 700

&£
3) @ + 2z + (22 + 120) = 700 Yz + 5 +(z-120) =700

12. U3 apudMeTHIeCKHX TIPOrpeccHii, 3aaHHbIX thopMmy0# n-ro unena, Bhi-
Gepure Ty, A/isl KOTOPOH BEINOJHSETCS YCJIOBHE Ggg < 0.

Den=2n 2)a,=2n+70 3)an,=-2n+50 4)ay=—2n+30

13. Pewnre HepaBeHCTBO —%w +10> 0.
‘Dz<40 2) z > —40 3)z>-25 4) <25

14. [inst KXKI0T0 HEPABEHCTBA YKAXKHTE MHOKECTBO €ro pemenuit. B TaGinue
TIOX KXk 0¥ GyKBOH 3alHIIIHTe HOMEP COOTBETCTBYIOMIEr0 OTBETa.

A) 169-z? >0 B) 169 +2%2 <0 B) 169 -2 <0

1) pelennii Her 2) (-13;13) 3) (—o0; —13] U [13; 4-00)
AJB B

Orser:

15. Ha pucynxe 38 nao6paxés rpaduk bynxupd y = az? + bz + c. Onpene-
JIHTe 3HAaKH K03 dHUIMeHTa ¢ U JUCKpHMHHAKTa D,

Y. 1)ie>0,D>0
2)¢>0,D<0
Puc. 38. 3)c<0,D>0
4)e<0,D<0

) >

16. leym yuenukam 9-ro kiacca (yuenux B i yuenux C) npemioxuy otBe-
THTb Ha 20 BompocoB Tecta 1o ¢usuke. [Is KAMIOro U3 HUX 3aBHCHMOCTD
KOJIMYECTBA BEIMOHEHHBIX 3a/laHHi OT HPOAOJKUTEILHOCTH HX BHIIOJHEHHS

u3o6paxena rpaduuecks (cM. puc. 39). CKoJbKO 3a1aHHl BEIOIHE 32 nep-
Bhie 50 MUHYT paGoThi yuenuk B?

Orger:




